


Data Hora inicial Hora final
Local de Realização/Tipo (RP=Reunião Presencial;

AC=Áudio Conferência; VC=Vídeo Conferência)

26/07/2023 14h00min 16h00min Sala de Reuniões

1. Conscientização sobre o uso de cotas de impressões, para não exceder muito o limite mensal do contrato com a Copyline.

2. O contrato de manutenção predial e refrigeração vigente foi rescindido por falhas da empresa contratada, e um novo

processo licitatório está em andamento. As demandas deverão continuar sendo registradas na Central de Serviços.

3. O recurso da Emenda Parlamentar de 2023 foi recebido, e desPnado a aquisição de novos equipamentos e para obra do

refeitório. Ainda espera-se um recomposição de orçamento na Reitoria.

4. Os Fiscais de contrato deverão solicitar as empresas as notas fiscais referentes ao mês anterior, caso as mesmas não enviem

no prazo. Cabe ao fiscal notificar a empresa.

4.54.5  Encaminhamentos:Encaminhamentos:

1. A COPED irá implementar o controle de saída através de cartões;

2. A Secretaria da DG irá enviar e-mail a todos os servidores informando os nomes, funções e contatos dos responsáveis pela

solução de problemas de infraestrutura (informáPca, controle de recursos audiovisuais, manutenção predial, manutenção ar

condicionado, impressões, etc.);

3. Com a chegada dos novos professores, DDE e COPED irão verificar disponibilidade de carga horária dos professores de Física e

Matemática para continuidade das Oficinas de Nivelamento;

4. A DG irá verificar a data da próxima reunião do CEPE-RE e se a reformulação do PPC de Informática entrará na Pauta;

5. A COEDIF e a DDE irão solicitar à DG nova Portaria com alteração da Comissão da reformulação do PPC de Edificações;

6. COEDIF irá fechar a lista de itens a serem adquiridos para os laboratórios do Curso de Edificações e encaminhar para Luah

pesquisar o CATMAT adequado e os preços;

7. A DDE solicitará à DG no início do 3º Bimestre uma Portaria para implementação do novo Sistema de Acompanhamento dos

Núcleos de Aprendizagem e Conselhos de Classe;

8. A DG irá convocar uma reunião com as coordenações de cursos para redesenho do pedido de reposição de aPvidades

avaliativas discentes;

9. A DG e a CERI irão agendar visitas nas prefeituras, para assinatura dos termos de cooperação para estágio, e no SEBRAE para

conseguir levantamento de empresas que possam demandar Jovens Aprendizes;

10. As Coordenações e as Direções irão inserir os Planos de Ações do 1º e 2º semestre no Sistema Planede até o dia 30/07/2023;

11. A DG irá solicitar novamente a desativação de setores inativos no SUAP.

5. DADOS DA PRÓXIMA REUNIÃO (AGENDAMENTO PRÉVIO):5. DADOS DA PRÓXIMA REUNIÃO (AGENDAMENTO PRÉVIO):

  

6. RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES PRESENTES: 6. RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES PRESENTES: 

Nesta reunião, esPveram presentes: Alexsandro Trindade Sales da Silva, Amanda Regina de Souza Macedo, Ana Maria Torres Brasil, Aryane Maryane

Praxedes, Celso Cardoso da Silva, Cicero Alves da Silva,  Daniel Neemias Torres Siqueira, Eliane Lucas da Silva, Francisco Joao de Deus de

Carvalho, Joelson Carvalho dos Reis, José Arimateia Augusto de Lima, NaZaly de Araújo Vieira de Melo, Raniery Antunes Queiroga, Romildo de Souza

Lima, Sinesio da Silva Bina, Taina Souza Silva, Vera Cleia Alves da Silva Cavalcanti.

7. JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA:7. JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA:

Cleide Alves de Sousa - organização da festa junina do Campus, substituída por Naftaly de Araújo Vieira de Melo

Marta Simone Vital Barreto - em licença para tratamento de saúde, substituída por Eliane Lucas da Silva

8. SUBSCREVEM:8. SUBSCREVEM:

Chairman: Francisco João de Deus de Carvalho.

Secretário(a) ad hoc: Jannyne Paiva Alves.

Participantes presentes: listados acima.
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